

威 海 市 交 通 运 输 局

威交函字〔2020〕5号

中共威海市交通运输局党组 关于组织开展“作风整顿月”活动的通知

市交通运输各单位、机关各科室：

为深入贯彻落实省“重点工作攻坚年”和市“重点工作攻坚突破年”部署要求，进一步转变交通运输系统干部职工工作作风，提升工作效率和服务质量，全面担负起年内打赢疫情防控攻坚战、打好交通重点工作攻坚突破战目标任务，经局党组研究决定，利用4月份一个月的时间，在全系统各单位集中开展一次作风整顿活动。现将有关事项通知如下：

一、统一思想、凝聚共识，深刻认识加强作风整顿的重要性和紧迫性

习近平总书记强调：“党的作风就是党的形象，关系人心向背，关系党的生死存亡。”市委、市政府确定今年为全市“重点工作攻坚突破年”，当前我局既面临着防控新冠肺炎疫情严峻考验，更面临着加快复工复产、实现年度交通运输重点工作

攻坚突破的艰巨任务。这些任务的圆满完成，需要有一群“不畏浮云遮望眼”的“攀登者”“挑山工”，需要有一支纪律严明、作风过硬、敢于担当的干部职工队伍，但对照行业标杆和先进典型，我们的干部队伍在思想、作风、纪律等方面还有很多不适应，一些干部身上存在心浮气躁、精神不振、思想消极、纪律松弛等问题。全系统各单位要把此次作风整顿活动当成一项严肃的政治任务，充分认识加强作风建设的重要性和紧迫性，以高度的政治责任感和使命感，认真查摆整改问题，高标准、高质量地完成整顿活动各项任务。

二、正风肃纪、立行立改，认真解决纪律作风中的突出问题

这次集中整顿活动，要对照全市“重点工作攻坚突破年”动员大会提出的“抓攻坚、抓突破，争一流、争第一”“担当作为、勇争一流”“锐意改革、勇于创新”“崇尚实干、不图虚名”“只争朝夕、雷厉风行”“心系群众、关注民生，尊重企业、服务好企业”“扛牢管党治党责任、强化党建统领”的要求，树正气刹歪风、解决突出问题贯穿始终。全系统各单位要结合思想作风和工作实际开展自查自纠，重点解决以下四个方面的问题：

（一）制度规矩方面。突出解决规章制度不健全、制度执行不到位、监督管理不严格，不讲规矩、不守制度、松松垮垮、

我行我素，职责分工不清晰、办事流程不规范等问题。

（二）工作纪律方面。突出解决工作、会议、学习纪律不严格，有令不行、有禁不止，不按规定实行考勤，工作人员上班迟到早退甚至旷工，无故空岗，擅离职守，不按规定请销假，工作时间办私事、串岗聊天、玩扑克、打游戏等问题。

（三）工作作风方面。突出解决宗旨意识、服务意识淡薄，事业心、责任心不强，门难进、脸难看、话难听、事难办，不作为、乱作为、慢作为，工作敷衍塞责、懒散消极，办事推诿扯皮、拖拉低效、精神不振、意志消沉、工作不在状态等问题。

（四）担当作为方面。突出解决政治意识不强、大局观念和全局一盘棋意识差，担当意识差、遇到矛盾就绕、遇到难题就躲、不敢动真碰硬，工作标准低、安于现状、消极应付，缺乏争一流争先进的勇气和信心，工作作风漂浮、习惯遥控指挥、不能深入一线实际、不愿解决具体问题等问题。

三、落实整改、严格督导，确保作风整顿活动取得实效

（一）各单位要在自查自纠基础上，针对四个方面存在的问题，围绕加强思想教育、规范机关行为、转变机关作风、提高队伍素质、严格考核奖惩方面，落实整改措施，认真加以整改。

（二）各单位要以开展这次活动为契机，加强制度建设，加大制度执行力，规范工作纪律作风，切实做到用制度管人、靠制度管事。

(三)各单位要把开展“作风整顿月”活动作为当前一项重要工作，精心组织实施。在“作风整顿月”活动结束后，要认真总结整改落实工作开展情况，形成整改报告。此次活动开展情况纳入2020年度目标绩效考核范围一并考核。

请各单位于3月27日之前将开展“作风整顿月”活动实施方案报送至市交通运输局政工科公务邮箱，邮箱地址：whsjtysjzgk@wh.shandong.cn。

